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ATA DA CENTESIMA DECIMA SEXTA SESSAO ORDINARIA DO

CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PUBLICA DO ESTADO DA

PARAIBA, BIENIO 2022/2024- REALIZADA NO DI A 18
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jh% DEFENSORIA PUBLICA 
/ DO ESTADO DA PARAIBA

(i 8.09.2023), sob a Presidencia da Defensora Pubiica-Uerai, Dra. mAkIA 

MADALENA ABRANTES SILVA, o CONSELHO SUPERIOR DA 

DEFENSORIA PUBLICA, reuniu-se em sessao ORDINARIA, contando com a 

presen^a do Subdefensor Publico-Geral Institucional Ricardo Jose Costa Souza 

Barros, do Corregedor-Geral Coriolano Dias de Sa Filho, e das Conselheiras e 

Coiiseliiciro; Waldelita de Lourdes da Cunha Farias Rodrigues, Mana de Fatima 

de Souza Dantas, Enriquimar Dutra da Silva, Ryveka Campos Martins 

Bronzeado e da Ouvidora Maria do Ceu Cavalcanti Palmeira, registrando ainda 

a presen^a virtual da Conselheira, Monaliza Maelly Fernandes Montinegro e a 

ausencia do Presidente da Associaqao dos Detensores Publico, para dehberar 
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ordinaria do dia 31.08.2023; 2 - Apreciaqao das Promotes para Categoria de 

Defensor Publico, Simbolo DP-IV, de acordo com o Edital n° 005.2023, 

publicado em 04/09/2023, no DOEDP; 3 - Apreciaqao da minuta de resoluyao 

que Instiiui a Pulitica de Prote^ao de Dados Pessoais da Defensoria Pubiica do 

Estado da Paraiba e 4 - Demais assuntos. A Presidente comecou a reuniao com 

uma oraqao, posteriormente passou a palavra a Secretaria do Conselho Maria 

Auxiliadora Targino de Araujo, para fazer a leitura da Ata da 115a Reuniao 

Ordinaria de 31.08.2023, que apos lida, foi aprovada por unanimidade de seus 

membros. Em seguida, a Presidente passou ao segundo item da pauta, refe
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a Aprecia^ao das Promo^oes para a Categoria de Defensor Publico Especial, 

Simbolo DP-IV de acordo com o Edital n° 005.2023, publicado em 04/09/2023, 

no DOEDP; a Presidente informou a todos que foram ofertadas duas vagas para 

promo?ao, categoria DP-IV, uma pelo criterio de Merecimento e uma pelo 

criterio de Antiguidade, que o mais antigo a requer para promo^ao foi o 

Defensor Publico Vanildo Oliveira Brito, sendo ele promovido pelo criterio de 

Antiguidade, em seguida passou a escoiha pelo criterio de Merecimento, abrindo 

a votacao, que ands apurado cbegou ao seguinte resultado: o Defensor Publico 

Walace Ozires Costa com 08 (oito) votos, Argemiro Queiroz de Figueiredo 05 

(cinco) votos e o Manfredo Estevam Rosenstock com 05 (cinco) votos, assim 

formando a Lista Triplice, a escoiha da Presidente foi pelo Defensor Publico
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todo o empenho demonstrado a Institui^ao pelo Defensor Publico; seguindo a 

pauta a Presidente passou ao terceiro item da pauta, ou seja, a Aprecia^ao da 

minuta de resolu^ao que Institui a Politica de Prote^ao de Dados Pessoais da 

Defensoria Publica do Estado da Paraiba, a Presidente informou que foi 

encaminhada anteriormente a minuta de resolu^ao e perguntou aos presenter se 

estavam aptos a vota^ao, chamando o servidor Glaucio Sales para prestar os 

esclarecimentos necessarios, a Conselheira Waldelita de Lourdes da Cunha 

Farias Rodrigues pediu a palavra, o que de pronto foi aceito pela Presidente, 

disse a Coriselheita que fez leitura previa e achou varios pontos que necessitam 

de um estudo e esclarecimento mais profundo, e de logo ja pedira vistas a 

minuta, a Conselheira Ryveka Campos Martins Bronzeado disse que tambem 

nao se senti apta a votar, o Subdefensor Publico-Geral Institucional Ricardo Jose 

Costa Souza Barros disse que aprova a minuta, porem dependendo das 

pondera^oes podera mudar seu veto, sendo assim a minuta devera sair de pauta e 

sera encaminhada a Conselheira Waldelita de Lourdes da Cunha Farias

Rodrigues para apresentar na proxima reuniao; nos demais assuntos o 

Conselheiro Enriquimar Dutra da Silva pediu a palavra e disse que em outro 

momento sugeriu a nomea^ao de no minimo 02(dois) Defensores Publicos 

aprovados no recente concurso da Defensoria Publica. e nereuntou





tratar foi encerrada a reuniao e lavrada a presente Ata, que sera assinada pela

Conseiheiros mim,peios senhoressenhora e por

de Araujo.Maria Auxiliadora Tarpino

Secretari:

direito.

Waldelita De igues
Membro

bro
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dos Concursados nao depende somente da Institui^ao, pois precisa de or^amento 

que comporte esse aumento na folha. Vencida a pauta e sem mais assuntos a

Ricardo Barros
Subdefensor Publico-Geral Institucionai
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Membro

Maria de
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Institui^ao poderia encontrar uma maneira de pagar um piano de saude para 

os servidores, sendo respondido que a criaqao de um piano de saude depende da

Ptesidente, 
f f ' 
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do Conselho Superior da Defensoria Publica, e por quern mais de

cria^ao de uma Associa^ao para os servidores da Institui^ao, e que a nomea^ao

a v unha Furl a:
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Representante da Associate dos Defensores Publicos

Mopalj^a MaeHy Fernandes Montinegro 
Membro

Maria doJCeu Cavalcanti Palmeira 
Ouvidora

Ryveka Campos'Martins Bronzeado 
Membro




